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Tekst: Willem Wilmink 

«1 = 126 

m 

Muziek: Herman van Veen 

J- J-
r 3E f 

Fm B»7 

-i ITTJ-I 1 — 1 

Mijn 

' > 4 : 
f f * f l 

^-
O 

— j — 

-j*—-JXJ 

- e O 
—o 

-«k— 

/E 

li A i i i i r=m i i J T T j =i 

le - ven is to - taal ont -wri 

L? 1 1 1 1 1 i ^ 

cht,_ ik 

*ƒ 

• d m m m m *> 

voel me o -ver -boord ge - goo 

—J 
d,_ 

l. J) » * é J 
van -daag las ik dit 

s /7"TT 

• * * - T ^ — « f J .1 
N i—J' * * * J 

• « ^ \>\> 

-o-
- 9 

Cm4 Cm 

*=3 
nieuws - be - richt:- de bom valt 

TT 
nooit. Maar 

.2 —<S -

t e 

16 
r r 



B b / E l > 

i£-feh m—r~i—i V 

J J J J m ^ 
zal de bom dan echt niet val 

k Ó\1 1—1—1 

L-J < > js i 
len? Wat 

« J J J J • — « 1 
moe - ten we dan met zijn al -

r " iiiii 
| rJ J = | 

Cm4 Cm I 1 > / A I » 

len? Zo-lang een toe-komst ons ont - brak,_ leef - den wij dood op ons ge - mak 

S1A J S 

* F f 
32 

Gm7 Cm Bb/ A l> A ( , 

^ 1 / 7 7 » 1 c -* *— _ 
rend naar de grond,— du nu is tot on -ze gro - te schrik— de he-le we-reld kern-ge-

-0— 

f 5 

17 



3 Ü 
zond. 

SE 

Moet het nu uit zijn met die ka - - ter? Moe -ten we 

i 
W 9 m 

m "tr J .1 

Cm4 Cm 

i = n —^ _ i — 1 
p *— 1—d J—J—J J—J 1 

den - ken o - ver la - ter? 

f 1 i i i i M 

Ach dat ge - zeur van 'het heeft geen zin 1,. 

=£== 

3 3 

^ AI> Gm7 

J J J JUUi^ 
daar trapt geen schoolmeester meer in. 

m r 
Nu keert men heel ons le - ven om. 

J J J 
r 

Cm Gm7 Cm ^ Al» 

• » - J . ~* » w w ^St­
en brengt pa - niek in on - ze tent Wij hiel -den zo van on - ze bom,_ 

F 3 ^ r*5 • — • 

m a 3Z 

f 
18 



^ At> 

1 i i i — T~ 5 1 1 1 1 I 1 ffl 

. wij wa-ren zo aan hem ge 

Lj^i 1 1 i i i i n 
- wend. Ons 

J J — J — H 
le - ven is to - taal ont-wricb 

~ " ! ~ H — = -

Q ' ^ J J J J JJ^: —M 
^ — 

^ iiiii 4i~ 
-^-i-r-n •—«i ,4 é 

~w xr 

3 
door dit be - roer - de nieuws - be - richt:. 

i i i ii 
'de bom blijft lig • gen 

3 

Cm4 Cm ^ / A ^ A^ 

li i rn 1 1 rm — y - s /TTn 
waar hij ligt 1 .- De bom blij 

1 J J 4 i j j 
ft lig - gen waar hij ligt.-

——" j ' * *»ii i 
'de bom blijft lig-gen 

1 J~3 J i 

^ • - t f » — 

. J * J : i J 4 i J -T T 

M l ^ ' ^ 

i. j J J 

•J- J • 

Cm4 Cm 

waar hij ligt ï _ De bom blijft lig - gen waar hij ligt. 

1 4 4 

5 
^ 4 EÉ 

r 
19 


